LICEUL TEORETIC INTERNATIONAL DE INFORMATICA
Str. Balta Albina, nr. 9, sector 3, Bucuregti

SIMULAREA 6(TEZA) A EVALUARII NATIONALE LA MATEMATICA
CLASA a VIII-a, MAI 2018

SUBIECTUL I - pe foaia de examen se trec doar rezultatele (30 puncte)

O

Rezultatul calculului V100 — V25 este 821 CU ....oovvvvvreeeeeeeeees s
Dacd avem functia f: R — R, f(x) = x — 5, atunci f(0) * f(1) - £(2) ... f(11) este.........
Fie cubul ABCDA'B'C'D', Misura unghiului dintre AC §i BC'este de........oooeeeeeueeeeennnnn
Aria laterald a unuf cilindru circular drept, curazade 5 cm si h = 6 cm, este..............cm
Un paralelipiped dreptunghic, cu diagonala de 5 ¢m si aria total egald cu 144 cm’, are suma
lungimilor tuturor mMuchiilor €gald Cl......c...ceuvivivieeeeeeeesieeeeseee oo e cm

In tabelul de mai jos sunt prezentate temperaturile inregistrate intr-o siptimana.

Luni | Marti | Miercuri Joi Vineri | Sdmbata | Duminici |
—20 l —40 | _10 10_" z DO 30 ! 20

Diferena dintre cea mai mare §i cea mai mica temperatura este de...................... . °r

SUBIECTUL II- pe foaia de examen se scriu rezolvirile complete (30 puncte)

15
2,

Desenati un con circular drept de varf V si bazd un cerc de dizmatru AB.
Fie functia fiR — R, f(x) = 2x — 8.
a) Sa se reprezinte grafic functia f intr-un sistem de coordonate x0y.

b) Aflati lungimea medianei, dusi din 0 , in triunghiul determinat de graficul functiei si axele de coordonate.

- Dupi o reducere cu 20%, pretul unui telefon ajunge la 1920 lei. Care a fost pretul initial al telefonului?

FieA = {x € R|2x + V50 < V18}. Aflati cel mai mare numar intreg din multimea A.

1+x 4x

+

: ! 1-x
Fie exp-:sia = =
e E(x) 14x + 1-x  x2-1

,unde x € R — {-1; 1).
Ardtati ¢d (E(x) + 2) (1 + x) = 4 penru orice 1€ R — {—=1;1).

SUBIECTUL III- pe foaia de examen se scriu rezolvirile complete (30 puncte)

L«

O prisma triunghiular regulatd ABCA'B'C" are lungimea muchiei bazei egald cu 4v/3 cmsi
volumul egal cu 48v/3 cm’. Calculati:

a) Lungimea indltimii prismei

b) Auria totald a prismei.

¢) Arétati c distanta de la A'la BC este mai mica decat 7,4 cm.

Fie VABCD piramida patrulatera regulati cu indltimea VO = 6v3 cm si apotema VM = 12 cm.
Calculati:
a) Aria laterala a piramidei.

b) Tangenta unghiului dintre VB si planu! (4BC).

¢) Masura unghiului dintre doua fete laterale opuse.




